Kronika

Rok 1934

Rozpočet obecních příjmů a vydání pro r. 1934 projednaný ve schůzi dne 16.11.1933 činí:


Příjmy

210.452 K


Vydání

135.575 K


Schodek
  74.877 K

Bylo usneseno k uhrazení schodku vybírati 200% přirážku k dani činžovní a 250% přirážku k daním ostatním.

Začátkem měsíce ledna byly menší mrazy a půda pokryta byla sněhem.

Dne 3.1. stala se na dole Nelson III. u Oseka a Duchcova strašná důlní katastrofa. 142 horních přišlo o život výbuchem uhelného prachu. Zůstalo po nich 120 vdov a 140 sirotků. Jen 4 horníci se zachránili po žebřících a 13 vyvezeno mrtvých brzo po katastrofě. Ostatní zůstali v dole a nemohli býti zachráněni ani po zoufalých pokusech následkem vypuknutí požáru v dole, který musel býti zazděn, aby se požár nerozšířil po celém revíru. Celá republika prožívá dni národního smutku. 10 vedoucích úředníků bylo zatčeno. 200 m hluboko pod Osekem prostírá se v klikatých štolách hřbitov ostatních 129 obětí katastrofy znetvořených neb nadobro zuhelnatělých. Kdy budou vyvezeni na světlo a uloženi vedle svých nešťastných druhů? Zločinost bezuzdného kapitálu a bezedného kořistění z obecných darů země a sil dělníků stojí před celým světem v plné nahotě hrůzy a opovržení.

Začátkem měsíce ledna začaly Škodovy závody stavěti v našem městě novou sekundérní síť elektrickou. Stavba následkem stálých mrazů značně se opozdila. Přihlásilo se 76 nových konsumentů k odebírání proudu, jimž nové elektrické vedení bude připojeno.

Dne 4. ledna po mrazech nastala obleva. Na horách padá hustě sníh, na Šumavě jest nejkrásnější počasí a nejlepší sněhové poměry pro lyžaření.

Dne 14. a 15. ledna v noci silně pršelo.

Dne 16. ledna nastalo všeobecné oteplení a obleva.

Dne 17. ledna přišel v noci slabší mrazík, ve dne bylo 4°C tepla.

Dne 18. ledna pršelo, dne 19. bylo ve dne 10°C tepla.

Cena dobytka velmi nízká, hlavně podsvinčata měla cenu nepatrnou. Maso hovězí stálo 8 – 10 K, vepřové 8 K, telecí 8 – 10 K za 1 kg.

Dne 19.1. byla ustanovena nová školní rada, kterou nově jmenovaný okr. školní inspektor pan František Lupínek vzal do slibu a vykonal první návštěvu a prohlídku ve škole.

Členy nově ustavené místní školní rady:


Za město Švihov: 
Josef Bajer, Jan Topinka, Jos. Kovářík a Václ. Zdrahal.


Náhradníci: 

Alois Milzimr, Jaros. Babka, Jar. Bauer.


Za učitelstvo školy:
Jan Zeman, Jos. Kubát, Jiří Puchmajer, Anna Puchmajerová.


Za přiškolené obce:



Obce Poříčí a Třebýcinka: 





Václ. Klinger, rolník z Třebýcinky, Václ. Rajthar, rolník z Poříčí.


Obce Kokšín, Kamýk a Vosí:





 Jan Bauer, rolník z Kokšína.


Obce Mezihoří a Lhovice:





Václ. Straka, rolník ze Lhovic.

Míst. školní rada čítá tedy 12 členů a 3 náhradníky.

Předsedou zvolen Jos. Bajer, místopředsedou Václ. Zdrahal.

Dne 22.1. při schůzi obec. zastupitelstva k návrhu p. Jo. Bajera změněno pojmenování náměstí „Svobody“ za náměstí „Švehlovo“.

Dne 25.1. byl větší mráz -7°C. Dne 27.1. padal mírně sníh, bylo velmi studeno, přes den umrznuto, večer ale slabý déšť.

Dne 27.1. byla konána slavnost otevření nového hřiště „Sportovního klubu“. Za obec byl přítomen náměstek p. Kar. Sláma.

Dne 30.1. byl mráz -1°C, sněhu málo, přes den se rozpouští.

Dne 31.1. ráno padal silně sníh, teplota 0°C. Od 1. února nastávají tužší mrazy a to ve dnech: 1.2. -3°, 2.2. -14°, 3.2. a 4.2. - 15°, 5.2. a 6.2. - 12°za plně jasných dnech.

Od 7.2. se oteplilo na 0°a byly teplé dni, dne 10.2. na slunci +20°C. Včely se proletěly a vyprášily.

Následuje velmi mírné počasí, střídavě za noci se slabými mrazíky při pošmurném počasí.

Dne 18.2. konána byla valná hromada spolku „Červeného kříže“

Po celý další únor bylo počasí velmi mírné, nejtepleji bylo dne 24.2., kdy všechny včely lítaly jako na jaře.

Následuje mírné teplé počasí.

Dne 1.3. napadlo přes noc trochu sněhu, po celý měsíc bylo teplo, někdy déšť a počasí většinou slunečné.

V měsíci březnu dostala obec od Zemědělské rady 500 K na vysázení „Švehlova sadu“ třešněmi, které koupeny od okr. zahradníka J. Rádla z Klatov, dále vysázeno 42 švestek a 50 třešní od fir. Pechanda, pošum. školky v Malém Boru u Horažďovic.

Teplé, bezmrazé počasí trvalo přes celý duben. Dne 9.4. přišel větší déšť, pak vichřice a liják.

Dne 8. a 15. dubnakonána slavnost agrárního dorostu sázení „Švehlových lip“ podél celé silnice na obou stranách až k sokolovně. Při slavnosti mluvil poslanec Kočandrle.

Dne 15.4. konala se v Klatovech slavnost odhalení prvního Švehlova pomníku. Slavnosti se zůčastnil předseda ministerstva Malypetr, ministr nár. obrany Bradáč, předseda senátu Soukup, místopřed. posl. sněmovny Zierhut, generálové Syrový, Bílý, Bláha, Koutňák, Voženílek, Bartoš, Melichar, zem. čes. President Dor. Sobotka, celé obec. a okr. zastupitelstvo, autor pomníku prof. Obrovský a slav. Řečníci poslanci Machník, Beran a Juraj Slávik. 

Od 16. dubna následuje horké suché počasí, na slunci až 40°C tepla, teprv 24.4. a 26.4. přišly deště. Následkem horkého počasí odkvetlo skoro všechno ovoce již v dubnu. Trvalé teplo panovalo při teplotě až 28° na slunci až do 14. května.

Dne 14.5. nastalo teprve chladno s větrem.

Dne 15.5. (sv. Žofie) po tzv. železných mužích přišla nesmírná mrazová katastrofa na všechno ovocné stromoví, rostlinstvo a květ. přišel v noci silný neočekávaný mráz. Okurky, rajská jablíčka, jiřiny, fazole, brambory úplně zmrzly, zmrzlo všechno ovoce i otužilý angrešt a rybíz z polovice zmrzl a opadal. Zničeno bylo vše a naděje na velkou úrodu ovoce, které velmi krásně odkvetlo, byly zničeny. Mráz jevil stopy v celých Čechách, však pouze v nížinách, hlavně v údolí řek. Kde byly stromy od severu chráněny budovami, ovoce zůstalo, rovněž i na výšinách. Tak v Klatovech, Švihově, v Přešticích všechno zmrzlo, ve vyšších polohách v Kamýku, Otíně, Kališti, v Mezihoří, Měčíně bylo ovoce dosti.

Dne 24.4. byla v Praze volba presidenta republiky a zvolen opět velkou většinou T. G. Masaryk.

Během měsíce března a dubna ukončena byla stavba elekt. sekunderní sítě a přeměna částečná proudu stejnoměrného na proud střídavý.

Následuje od polovice května krásné ale velmi počasí.

Teprv 4. června přišel důkladný déšť a pršelo střídavě do 6.6. Následuje opět horké počasí a pociťuje se potřeba vláhy. Přišla dne 19. 20. 21. června, potom opět zase větší horka až dne 25.6. opět důkladně napršelo.

Dne 21. června při schůzi obec. zastupitelstva byl jednohlasně zvolen čestným občanem města Švihova ministr zahraničních záležitostí Dor. Eduard Beneš za zásluhy, kterých si o naší republiku získal.

Dne 22. června zemřel v Klatovech zasloužilý tvůrce a budovatel Klatovského musea, bývalý starosta města Klatov a okresu Dor. Karel Hostaš. Jeho slavný pohřeb konal se dne 25.6. Za naše město zůčastnil se pohřbu starosta města Jan Sedláček, dále náměstek starosty Karel Zeman, říd. učitel, Josef Bajer, člen obec. zastupitelstva.

Zesnulý Dor. Karel Hostaš se narodil 11.3. 1854. Byl vysoce vzdělaný, dochází na právní fakultu a zajímá ho i historie a události historické. Po 1. státnici vstupuje do kanceláře klatovského advokáta Dor. Václ. Sedláčka, v r. 1889 otevírá vlastní adokátní kancelář a po smrti svého bývalého šéfa stává se právním zástupcem a ředitelem městské spořitelny. Po smrti svého přítele Mudr. Aloise Maška přejímá úřad purkmistra města Klatov a stává se i starostou okresu. Dor. Karel Hostaš neomezuje se však při vší své široké působnosti pouze na činnost politicko-hospodářskou, ale pracuje hlavně v historii a všechnu svou činnost obrací pro vše, co může evokovati dávnou minulost. Již v r. 1882 dal podnět k zakoupení soukromých sbírek starožitníka amateura známého Fr. Junga (Šmilovského Krupař Kleofáš) a ujímá se správy těchto sbírek a buduje postupem času klatovské museum, jehož sbírky neúnavně rozmnožuje a rozšiřuje. Svojí prací ve všech oborech postavil si v Klatovech a celém okresu již za živa pomník nehynoucí slávy. Dožil se požehnaného věku 80 let, ač již 4 roky churavěl a nevycházel. Jeho přátelé a celá veřejnost zasadili v jeho rodné obci městečku Poleni na budově, kde se zrodil (fara) pamětní desku, která odhalena byla za účasti množství občanstva z Klatov a okolních osad dne 22. července 1934.

Přes celý červen hlavně ale celý červenec od 1. do 15. panovalo ohromné sucho a veliká horka. Teprve 14. a 15. července přišel déšť, ale počasí i nadále bylo suché a horké. Následky sucha ohrozily úrodu polní a luční, sena bylo tuze málo, ani ne třetina normální úrody. Jetele na polích nerostly, nebylo čím krmiti dobytek a cena jeho náramně klesla, čímž i maso zlevnilo. Prodávalo se ve Švihově maso hovězí za 6 K, telecí 5 K, vepřové 8 K, husy na trhu v Klatovech za 16 – 18 K. Naproti tomu seno bylo velice drahé a prodávalo se 1 q až za 80 K.

Dne 5.7. byla uctěna památka mistra Jana Husa v předvečer jeho tragické smrti. Byl konán lampionový průvod městem k pomníku padlých, kde Juc. Frant. Jechort promluvil o životě Husově.

Dne 25. července zavražděn byl rakouský kancléř Dolfuss při puči, který provedli rakouští hakenkreuzleři podporovaní Německem proti vládě rakouské.

Nový školní rok na škole ve Švihově začal dne 3.9. jedna paralelka byla zrušena a v radnici zůstala jen 1. třída.

Učitelka Marie Tolarová byla jmenována učitelkou na měšťanské škole v Chudenicích. Zapsáno bylo 340 dětí a škola byla proměněna ze šestitřídní na pětitřídní. Nově jmenovaná definitivní učitelka Terezie Braunová z Klatov nastoupila na zdejší škole službu.

Dne 21. prosince konaly se po celé republice slavnosti a oslavy 100 letého výročí naší státní hymny „Kde domov můj“, kterou složil na slova J. Kajetána Tyla skladatel František Škroup. Týž narodil se v Osicích u Pardubic dne 3.6.1801 jako syn tamního učitele Dominika Škroupa. Navštěvoval gymnasium v Hradci Králové, pak na universitě v Praze ale láska k hudbě přiměla jej, že nechal studií a věnoval se plně hudebnímu povolání, ale nebylo pro něho plného porozumění. Je bolestné si uvědomit celé zákulisí osobních štvanic proti Škroupovi, který musel opustiti kapelnictví ve Stavovském divadle a usaditi se v cizině. Zemřel a pochován jest v Rotterdamu v nedůstojném a hromadném hrobě, kde kromě něho leží 15 zapomenutých a opuštěných lidí.

Ve Švihově na jeho památku konala se slavnost u pomníku padlých s hudbou přičiněním p. Josefa Bajera na nový rok dne 1.1.1935 při níž jmenovaný pronesl případnou řeč.

Ne základě 10 letého nepřetržitého pobytu v obci udělena byla domovská příslušnost těmto občanům:


1. František Květoň


2. Jaroslav Jiskra


3. františek Valdman


4. Josef Kasl


5. František Šperl


6. Jan Havlíček


7. Josefa Muchnová.

V roce 1934 byly povoleny a ukončeny tyto stavby jmenovaným zájemcům:


1. Rendl Václav, č. 297.


2. Emil Tyl, pekárna.


3. Václav Březina, vinárna.


4. Pondělíková Magd., č. 308 obytné stavení.


5. Kratochvíl Frant., č. 309 cementárna a obydlí.


6. Jiří Puchmajer, č. 310 vila.


7. Martin Trazník, č. 293 vila.


8. Čerpadlo na benzin firmy Brey Photogen, Praha.


9. Jan Bareš, hostinec přístavba koupelny, spižírny, záchodu.

Z nadace Václava Soukupa ve výši 41.800 K byly rozděleny úroky na ošaccení chudých dětí ve Švihově, při čemž poděleno bylo 40 dětí a rozdáno bylo:


15 párů bot

15 dětem
v ceně

 621 K


  8 kabátů (Hubertus)
  8 -//-

  -//-

 592,50 K


13 obleků (hoši)
13 -//-

  -//-

1109 K


  5 m látky (dívky)
  2 -//-

  -//-

    13,50 K


Hotově


  2 -//-(na dráhu)

  187,50 K







        Celkem
2523,50 K






Ve Švihově za r. 1934 sepsal








Kar. Zeman, matrikář a řid. Učitel v. v.

